

本报讯 10日,2015年苏迪曼杯混合团体羽毛球赛在东莞开战。在晚上开始的一场焦点战中,前苏杯冠军韩国队迎战李宗伟领衔的马来西亚队。在第三场男单比赛中,刚刚解禁复出的名将李宗伟2:0轻松战胜韩国的“90后”球员李东根。

现年32岁的李宗伟,曾创造男单世界排

名第一825天的骄人纪录,但2014年10月21日大马羽总宣布,李宗伟在当年8月羽毛球世锦赛的禁药检验不过关,或被禁赛最高两年。今年4月27日世界羽联公布对李宗伟的判决——禁赛8个月,从2014年8月30日起,到2015年5月1日结束。李宗伟就此顺利搭上本届苏杯的末班车。

虽然禁赛八个月,李宗伟的世界排名已经跌到第46位,但是面对世界排名第34位的韩国选手

李东根,李宗伟只用了45分钟就以2:0轻松取胜。

赛后李宗伟说,因为这是回到赛场后打的第一场比赛,所以也有一点点紧张,“自己每一分都咬住,第一场赢下来,自己会比较有信心,第二场就会比较放松。”当有记者问李宗伟,如今复出,打球是不是为了证明自己?李宗伟说,“那是肯定的,因为接下来我也不会打多久,最多是打到明年的奥运会,然后就退役了,所以我享受每一场比赛,现在打一场比赛少一场比赛了。”(宗文)

## 省第五届全民健身运动会 滨州开幕



滨州市老年体协秧歌工委表演秧歌串烧。本报记者 王晓霜 摄

本报滨州5月10日讯(通讯员 王栋 记者 王晓霜 王颖娣) 5月10日上午,山东省第五届全民健身运动会开幕式暨全民健身月活动启动仪式在滨州举行。国际象棋比赛是本届运动会开幕后的第一个比赛项目,随着该项目开棋,正式拉开了本届全民健身运动会的序幕。

据了解,滨州市近年来坚持把全民健身作为体育工作的根本任务,加快转变体育发展方式,每年组织各类全民健身比赛、活动近1000项次,参与人群达20余万人。全市体育社会组织数量已达400余家,市级体育社会组织党组织实

现“全覆盖”。开幕式上,1000余人进行第九套广播体操展演,300余人表演莲花落,博兴县实验中学300余人表演了花样跳绳,滨州市老年体协秧歌工委400余人表演了秧歌串烧,营造了浓厚的全民健身氛围。

国际象棋比赛是本届运动会开幕后的第一个比赛项目,也是本届运动会通过向社会公开发布公告,政府购买公共服务方式,完全由社会力量承办的一项赛事。比赛现场除正式运动员外,还安排老、中、青、少儿等多年龄段国际象棋爱好者,同时对阵展示棋艺。

## 2015红牛“羽林争霸”鲁中赛区济宁站战罢 妈妈选手们赛场过节



济宁站比赛,选手们激战赛场。

本报讯 5月9日,由齐鲁晚报协办的“羽林争霸”2015红牛城市羽毛球赛鲁中赛区济宁站的比赛在济宁市市中区新体育馆内的网羽馆正式启动。本站比赛共有32支球队报名参赛,在9日、10日的两天比赛中,济宁站的各路羽球高手为晋级华北赛区决赛的名额展开激烈争夺。

这是红牛“羽林争霸”第三次来到“孔孟之乡”济宁,选择济宁作为赛区,是因为济宁有着良好的羽毛球基础。而本站比赛的比赛场馆济宁市网羽馆,也是刚刚经过全面装修,给人耳目一新的感觉,在这里打比赛,对于选手来说也是一种享受。

比赛期间也恰逢“母亲节”,很多选手已经是妈妈级别,在节日这天,这些“最美妈妈”在红牛“羽林争霸”的赛场上拼杀,在运动中收获快乐,过了一个有意义的节日。记者了解到,很多妈妈开始打羽毛球是受到自己孩子的影响,起初想让孩子锻炼身体,送孩子去打羽毛球,在陪孩子练球的过程中,自己也爱上了羽毛球,索性拿起球拍,站上了运动场。对于比赛,她们看中的不是成绩,能有机会在这里比赛已经感到很知足。

经过两天的激烈争夺,济宁羽播天下奥运俱乐部以总比分4:1战胜泰安康健羽毛球球队获得了鲁中赛区济宁站的冠军,同时获得了晋级华北赛区的资格。

## 中国队卫冕围棋女团世锦赛冠军

新华社浙江台州5月10日体育专电(记者 苏斌) 凭借10日对中华台北队的一场3:0,由於之莹五段、宋容慧五段和芮乃伟九段组成的中国队在第四届世界女子围棋团体锦标赛上以不败战绩成功卫冕,并收获30万元人民币的冠军奖金。至此在前四届赛事中,中、韩两队各自收获两冠。

中国队在此前一天以2:1逆转夺冠最大对手韩国队,士气大振。在10日对阵中华台北队中,中国队於之莹执黑中盘

战胜黑嘉嘉,宋容慧中盘击败张凯馨,芮乃伟中盘速胜张正平,帮助中国队取得全胜。宋容慧和芮乃伟本次同为三战全胜,於之莹为两胜一负。

总结本次比赛,中国女队教练王磊对队员们的发挥表示满意,不过他对于於之莹继“黄龙士双登杯”之后再次输给韩国棋手崔精表示遗憾。“当然这与於之莹最近状态不是特别好有关,希望她在调整好状态后再与崔精交手。”王磊说。

# 阔别赛场八个月,李宗伟迎来解禁后首秀 打一场少一场 希望享受比赛

李宗伟解禁首秀 轻松取胜。新华社发



## 国羽横扫对手,收获开门红 为证明自己 “超级丹”也是蛮拼的

新华社东莞5月10日体育专电(记者 王浩宇 王浩明) 时隔四年,林丹再次代表国羽出战苏迪曼杯男单比赛,在10日以两个21:11击败德国人马克·茨维布勒后,“超级丹”希望这场胜利能向国羽上下传递一个信号——“林丹没问题”。

两年前,由于复出后状态未恢复到巅峰,林丹缺席了2013年在马来西亚举行的苏迪曼杯,错过了国羽五连冠的历史时刻。那次落选,也让林丹更加珍惜此次为国出战的机会。

“过去总是觉得(进国家队)理所当然,但现在在队里竞争越来越激烈,从去年亚运会后我才开始慢慢恢复参加国际比赛,队里面也有考虑林丹的状态会不会像过去那么好,所以每场我都要打出百分百的比赛,让大家觉得我没问题。”林丹赛后说。

茨维布勒目前排名第20,从实力上看根本不能对林丹构成威胁,不过林丹仍做了充分的赛前准备。“我还特别看了他和谌龙在去年中国公开赛上的比赛,当时谌龙1:2输掉了。”林丹说,“今天的比赛比分上看起来很轻松,但过程上很艰难,对手打得非常全力以赴,我每一分都不能松懈。”

第二局比赛林丹8:1领先时,他和茨维布勒有过一次多拍僵持,林丹多次救球后绝地反击,用一个扣杀让对手双膝跪地仰天长叹,这个球双方一共打了49拍,无愧当日的最佳瞬间。

而在当天的比赛中,混双组合徐晨/马晋连续第三届苏杯为中国队打响第一枪。虽然他俩遇到一些困难,还是顺利为中国队拿下第一分。男双本来应该是德国队此战的唯一希望,但面对柴飏/洪伟,福克斯/斯科特勒只打了10分钟,在首局以10:13落后时斯科特勒突然拉伤右腿,德国组合最终无奈退赛。

女单“一姐”李雪芮面对世界排名31位的施纳泽,经过一段时间的适应之后以21:17和21:8取胜。随后,以老带新的于洋/唐渊亭以两个21:14战胜迈克斯/赫特里克,为国羽首个比赛日画上圆满的句号。

“超级丹”亮相,取胜很轻松。新华社发